



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах происшествия с участием автобуса в Московской области, в результате которого погибли два человека



Сегодня в результате дорожно-транспортного происшествия с участием маршрутного автобуса, произошедшего на территории Московской области, погибли два человека, находившиеся в легковом автомобиле. Еще два человека - пассажиры автобуса - были госпитализированы в медицинское учреждение.

По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в ГСУ СК России по Московской области организована следственная проверка.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. предоставить доклад об обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1633906>